
GABARITO 
(Lista de Revisão para 1ª N1) 

 

Obs.: O gabarito abaixo poderá conter algum erro. Em caso de dúvida, favor me consultar. 

 

 

1. Resposta: R$751.314,80 

 

2. letra e 

 

3. letra a 

 

4. Resposta: R$ 381,04 

 

5. letra a 

 

6. letra d 

 

7. Resposta: R$ 10.000,00 

 

8. Resposta: R$ 5.600,00 

 

9. Resposta: R$ 500,00 

 

10. Resposta: R$ 3.200.000,00 

 

11. letra a 

 

12. Resposta: 25% 

 

13. Resposta: 20% a.q 

 

14. Resposta: 36% 

 

15. Resposta: R$ 6.355,08 

 

16. Resposta: Para valer a pena e se considerar o juros sendo de 2,5%, a parcela no máximo deveria ser 115,24, como a 

proposta é de 120,00 a opção mais viável é a compra a vista 

 

17. Resposta: PV = R$ 1.706,60 - Analisando em cima da realidade, o juros já está embutido no valor a vista para 

induzir o cliente a comprar a prazo, gerando receita financeira ao credor (loja). 

 


